



## 華社動態

Page 21 Thursday April 24 2025 二〇二五年四月廿四日(星期四)



# 菲華工商總會理事長黃書瑋受邀出席 馬尼拉媒體座談會詳述三大核心使命

菲華工商總會訊：本會理事長黃書瑋，於四月十日（星期四）上午應邀出席由駐馬尼拉政府機構媒體記者所籌辦之「馬尼拉媒體座談會」（Meet the Manila Press Forum），與包括移民局發言人Dana Sandoval、總統府反有組織犯罪委員會執行長Gilbert Cruz次長等同台發言。本地電台GMA 7、TV5及報刊等多家主流媒體到場報導，現場氣氛熱烈。

在座談中，黃書瑋理事長針對當前菲中之間的地緣政治緊張情勢與近來華社遭遇的安全挑戰發表看法。他表示，雖形勢嚴峻，然而本會作為橋梁角色，始終堅守初衷，持續與國家政府保持良好互動與深度合作。他強調，華人一向以企業精神著稱，惟「成功致富」不應為人生唯一目的，更應關注社會、回饋社會，發揮企業的社會責任。

黃理事長詳述本會三項核心使命，具體如下：推動國家經濟與深化菲華合作；作為工商界代表組織之一，本會長期致力於協助政府推動具前瞻性的經濟政策，致力創造就業機會，助力國家經濟穩定發展；扶弱濟困、實踐社會關懷；本會在歷次自然災害與社會困境中皆迅速動員支援，持續舉辦賑災行動、醫療義診與其他社會福利專案，體現人道精神；培育青年、厚植未來希望；透過「點亮未來」（Pagharap sa Pangarap）助學方案，本會提供清寒學子教育資助，幫助他們完成大學學業、翻轉人生。目前已有近五百名學生順利畢業並投入職場，展現計劃成效。黃理事長進一步指出，本會自創會以來，一直秉持永續發展與全民共榮的原則，積極參與國家各層級政策對話與地方社區建設。近期，本會正於各地推行校園防登革熱宣導專案，並舉辦義診活動，擴大醫療服務觸及範圍。此外，為慶祝即將到來的菲中建交五十週年暨菲中友誼日，本會亦規劃舉辦全國性乒乓球友誼賽，邀請本地與海外學子同場交流競技，促進民間文化融合。

此次「馬尼拉媒體座談會」為本會提供一良機，與當地媒體界建立更密切的溝通橋樑，深化理解，擴大社會影響力。本會展望未來，將持續秉持公益初心，攜手主流媒體與各界夥伴，共築一個包容、公義、繁榮的社會。

圖片說明：上圖：（左起）總統府反有組織犯罪委員會執行長Gilbert Cruz次長，理事長黃書瑋，移民局發言人Dana Sandoval。下圖：（左起）華商吳肇新，理事長黃書瑋，Gilbert Cruz次長，記者Gina Mape，本會西文秘書梅西卡。



# 中正學院高中第卅四屆級友聯誼會 獻捐中正校友總會設立正友福利基金



菲律賓中正學院校友總會訊：欣逢畢業五十週年之際，中正學院高中第卅四屆、初中第三十九屆級友聯誼會本於回饋母校、關懷校友之初心，慷慨捐贈菲幣壹佰萬元，作為本校友總會「校友福利基金」之用途，並特設立「母校高中第卅四屆級友聯誼會正友福利基金」，以彰顯同屆級友情誼與對母校之深厚情感。

母校高中卅四屆級友長年熱心參與校友總會各項方案和活動，樂於公益，樂善好施，致力於推動華文教育，且持續以實際行動支持母校校務之發展。

關懷母校清寒學生，慨然捐資，助益甚多，仁風義舉，殊堪欽式，謹藉報端，以予表揚，並申謝忱。

# 中正學院大學選修班校友聯誼會 捐獻中正校友總會設立正友福利基金

菲律賓中正學院校友總會訊：值此母校大學選修班校友聯誼會成立四十四週年暨新屆職員就職之隆重時刻，為表回饋母校、關懷校友之誠摯心意，特慷慨捐贈菲幣拾萬元，設立「母校大學選修班校友聯誼會校友福利基金」，每年得息充作本校友總會「校友福利金」之用途。

該會向來積極參與校友總會各項活動，致力聯繫同窗情誼，促進校友情感交流，並長期關注校務發展與社會公益，尤以實際行動支持本總會推動之各項方案，熱心公益，關懷弱勢，義行仁風，殊堪欽式，謹藉報端，以予表揚，並申謝忱。

## 旅菲清真五姓聯宗總會召會

旅菲清真五姓聯宗總會訊：本會訂于2025年4月27日（是期日）上午10時在本會所議事廳召開第69連70屆第8次理監事會議。討論第71連72屆初選，及財政報告等重要事項，屆時敬希本會全體理監事撥冗踴躍準時出席參加，大家建言獻策，集思廣益之效，以利會務之開展，是盼致盼。

